AO «MeaonumnHckun yHmsepcuteT ActaHa»

OLueHKa KW HU4YeCKUnX
peKkoMeHgauum no HeeBponaTumn
nuueBoro Hepsa 2013 roga c
NCMNOJib30BaHMEM MHCTPYMEHTA
AGREE.

BeinonHuna: rpynna - 132,
HEBPONOorug



. ObnacTb NPUMEHEHUA N

LHerin
1 2 3 NToro:

AnTblHA |4 3 4 11

"

YmkaH |4 1 3 8
dapusza |4 2 4 10
Kanat |4 2 3 ?
NToro: 16 8 14 38

CtaHpapTu3npoBaHHbIN Dann no pasgeny:
72 %




Il. Y4acTue 3anHTepeCcoOBaHHbIX

CTOPOH.
4 5 6 7 Toro:
AnTblHaW 3 1 3 1 8
YrnxaH 3 2 4 1 10
dapunsa 2 1 4 1 8
KaHar 2 2 4 1 9
Toro: 10 6 15 4 35

CtaHpapTuU3snpoBaHHbIW 6ann no pasaeny:
39 %




lll. TWwaTenbHOCTb Pa3pPaboTKn

10

11

12

13

14

UTor
o

AnTbiHaU

10

YrxaH

12

dapusa

9

>KaHat

12

Toro:

12

43

CtaHaapTu3npoBaHHbIM Gann no pasgeny:

17 %




IV. ACHOCTb U3noxeHusa n dpopma

npeacrtaBJieHUA.
15 16 17 18 NT1oro:
AnTbiHaU 2 2 2 1 7
YnxaH 3 4 2 1 10
dapusa 2 2 1 2 7
XKaHat 3 4 1 3 10
Toro: 10 12 6 6 32

CtaHpapTu3MpoBaHHbIM Dann no pasaeny:

37,5 %




V. BO3MOXXHOCTb BHeApPeHUA.

19 20 21 NToro:
AnTtblHan |1 1 4 6
YrxaH 2 1 4 7
dapusa 1 3 4 8
KaHar 2 2 4 8
Toro: 6 7 16 29

CtaHpapTu3anpoBaHHbIN Dann no pasgeny:

47,2%




VI. HezaBucumocTtb

pa3paboTymkoB

22 23 NTtoro:
AnTbiHau 1 1 2
YrxaH 1 3 4
dapusa 3 1 4
JKaHaTt 3 3 6
NTtoro: 8 8 16

CtaHpapTn3npoBaHHbIY Oann no pasgeny:
33,3%



PekomeHAayeTe N Bbl 3TU

KNNMHN4YeCcKune pekomeHgauum ns
NPaKTN4eCcKoro npmmMmeHeHuma?

AnTbiHaW He pekomMeHayto , Tak Kak NPOTOKOJT
He MOJSIHOCTbO COOTBETCTBYET
BCEM NpaBunam paspadoTku .

YrikaH He pekomeHayto

dapusa He pekomeHayto

KaHaTt He pekomeHayto

WToro: He pekomeHaoyem




